BÀI TOÁN LÁT NỀN
	Dạng 1. Tính số gạch để lát phòng:

Bước 1: Tính diện tích nền nhà    

Bước 2:  Đổi đơn vị diện tích nền nhà  ra cùng đơn vị với đơn vi diện tích gạch.( nếu cần)
Bước 3 : Tính diện tích gạch      

 Bước 4: Tính số gạch = diện tích nền: diện tích gạch

Dạng 2. Tính diện tích nhà dựa vào số gạch:

- Tính diện tích gạch.


	 - Tính diện tích nền = diện tích gạch x số viên gạch.
( Nếu bài toán không cho số viên gạch cụ thể mà chỉ cho biết số viên ở mỗi cạnh thì ta làm như sau:

· Chiều dài nền nhà= cạnh viên gạch x số viên của chiều dài.

· Chiều rộng nền nhà = cạnh viên gạch x số viên của chiều rộng.
Diện tích nền nhà = chiều dài x chiều rộng.


BÀI TẬP THỰC HÀNH
	Bài 1. Nền nhà hình chữ nhật có chiều dài 8m, chiều rộng 5m. Người ta dùng số gạch bông có kích thước 40cm đề lát nền nhà đó. Hỏi phải dùng tất cả bao nhiêu viên gạch đề lát kín được nền nhà đó. (diện tích phần m¹ch vữa kh«ng ®¸ng kÓ)
	Bài 2. Nền nhà hình chữ nhật có chiều dài 8m, chiều rộng bằng 
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chiều dài. Người ta dùng số gạch bông có kích thước 40cm đề lát nền nhà đó. Hỏi phải dùng tất cả bao nhiêu viên gạch đề lát kín được nền nhà đó. (diện tích phần m¹ch vữa kh«ng ®¸ng kÓ)

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Bài 3. Nền nhà hình chữ nhật có chiều rộng là 5m, chiều rộng bằng 
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chiều dài. Người ta dùng số gạch bông có kích thước 40cm đề lát nền nhà đó. Hỏi phải dùng tất cả bao nhiêu viên gạch đề lát kín được nền nhà đó. (diện tích phần m¹ch vữa kh«ng ®¸ng kÓ)
	Bài 4. Nền nhà hình chữ nhật có nửa chu vi là 13m, chiều dài hơn chiều rộng 3m. Người ta dùng số gạch bông có kích thước 40cm đề lát nền nhà đó. Hỏi phải dùng tất cả bao nhiêu viên gạch đề lát kín được nền nhà đó. (diện tích phần m¹ch vữa kh«ng ®¸ng kÓ)



	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Bài 5. Nền nhà hình chữ nhật có  chu vi là 26m, chiều dài hơn chiều rộng 3m. Người ta dùng số gạch bông có kích thước 40cm đề lát nền nhà đó. Hỏi phải dùng tất cả bao nhiêu viên gạch đề lát kín được nền nhà đó. (diện tích phần m¹ch vữa kh«ng ®¸ng kÓ)
	Bài 6. Nền nhà hình chữ nhật có nửa chu vi là 16m, chiều dài bằng 
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 chiều rộng . Người ta dùng số gạch bông có kích thước 40cm đề lát nền nhà đó. Hỏi phải dùng tất cả bao nhiêu viên gạch đề lát kín được nền nhà đó. (diện tích phần m¹ch vữa kh«ng ®¸ng kÓ)

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


	
	

	
	

	Bài 7. Nền nhà hình chữ nhật có  chu vi là 32m, chiều dài bằng 
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 chiều rộng . Người ta dùng số gạch bông có kích thước 40cm đề lát nền nhà đó. Hỏi phải dùng tất cả bao nhiêu viên gạch đề lát kín được nền nhà đó. (diện tích phần m¹ch vữa kh«ng ®¸ng kÓ)
	Bµi 8: NÒn nhµ h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu réng b»ng 
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 chiÒu dµi vµ Ýt h¬n chiÒu dµi 6 m. 

a, TÝnh diÖn tÝch nÒn nhµ?

b, Nay ng​ưêi ta ghÐp g¹ch mçi viªn h×nh vu«ng c¹nh 2 dm. TÝnh sè viªn g¹ch cÇn ghÐp? (diện tích phần m¹ch vữa kh«ng ®¸ng kÓ)

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Bài 9:Để lát nền một căn phòng ,người ta đã sử dụng hết 200 viên gạch hình vuông có cạnh 30 cm .Hỏi căn phòng đó có diện tích bao nhiêu mét vuông ,biết diện tích phần mạch vữa không đáng kể ?
	Bài10:Để lát nền một căn phòng ,người ta đã sử dụng hết 200 viên gạch hình vuông có cạnh 40 cm .Hỏi căn phòng đó có diện tích bao nhiêu mét vuông ,biết diện tích phần mạch vữa không đáng kể ?

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Bài11:Để lát nền một căn phòng  hình chữ nhật ,người ta đã sử dụng hết 20 viên gạch hình vuông có cạnh 40 cm để lát theo chiều dài và 15 viên gạch có cùng kích thước như vậy lát theo chiều rộng căn phòng.Hỏi căn phòng đó có diện tích bao nhiêu mét vuông, biết diện tích phần mạch vữa không đáng kể.
	Bài12:Để lát nền một căn phòng  hình chữ nhật ,người ta đã sử dụng hết 30 viên gạch hình vuông có cạnh 30 cm để lát theo chiều dài và 20 viên gạch có cùng kích thước như vậy lát theo chiều rộng căn phòng.Hỏi căn phòng đó có diện tích bao nhiêu mét vuông ,biết diện tích phần mạch vữa không đáng kể ?

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


BÀI TOÁN LÁT NỀN
Bài 1. Nền nhà hình chữ nhật có chiều dài 8m, chiều rộng 5m. Người ta dùng số gạch bông có kích thước 40cm đề lát nền nhà đó. Hỏi phải dùng tất cả bao nhiêu viên gạch đề lát kín được nền nhà đó. (diện tích phần m¹ch vữa kh«ng ®¸ng kÓ)
Bài 2. Nền nhà hình chữ nhật có chiều dài 8m, chiều rộng bằng 
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chiều dài. Người ta dùng số gạch bông có kích thước 40cm đề lát nền nhà đó. Hỏi phải dùng tất cả bao nhiêu viên gạch đề lát kín được nền nhà đó. (diện tích phần m¹ch vữa kh«ng ®¸ng kÓ)
Bài 3. Nền nhà hình chữ nhật có nửa chu vi là 13m, chiều dài hơn chiều rộng 3m. Người ta dùng số gạch bông có kích thước 40cm đề lát nền nhà đó. Hỏi phải dùng tất cả bao nhiêu viên gạch đề lát kín được nền nhà đó. (diện tích phần m¹ch vữa kh«ng ®¸ng kÓ)
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